
IRODÁK ÉS RAKTÁRAK

BÉRBEADÓK!
Kellemes zöldövezetben, ipari park háttérrel, irodaházi szolgáltatásokkal,

jó parkolási lehetõségekkel a XVI kerület, Cziráki utcában lévõ

különbözõ méretû irodák és irodaegységek
kedvezõ áron

(18-135 m²-ig)
bérbeadók

EMG IRODAHÁZBAN

Érdeklõdni lehet: 06-20-333-4987,
403-5556, 06-20-9343-512 telefonszámon

Tárgyaló-oktató helyiség már 1 órára is bérelhetõ!
71 m²-es önálló épület 4 db helyiséggel bérbeadó

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL

ISO 9002 minõsítéssel

Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 20 éve

Szennyvízszippantás

Vállalkozói hirdetések

06-20-412-6353 www.hh16.hu
a Helyi

Hírekben

Üzleteink:
PÉCEL, Piactér • T: 28/547-436, 20/310-2542
GYÁL, Kőrösi út 30. • 29/340-664, 20/310-2551

Bűnügyi hírturmix

Szilveszteri 
lakástűz

Szinte teljesen példátlan dolog, 
hogy a tűzoltók a szilvesztert 
tűzoltással töltsék. Az ügyeleti 
naplóból is ellenőriztük, s most 
valóban az történt, hogy 2006. 
december 31-én 23.50-kor ér-
kezett a riasztás a Rákosmenti 
Tűzőrségre, hogy ég az egyik 
ház a Lemberg utcában.

A tűzoltók gyorsan a hely-
színre értek, s azt tapasztalták, 
hogy a több szintes, három ge-
nerációnak otthont adó csalá-
di ház felső szintje lángokban 
áll. A tűzeset kiemelt riasztást 
igényelt, s nemsokára több 
tűzoltóautó személyzete is az 
oltáson dolgozott. Több kü-
lönféle képességű fecskendőt 
és úgynevezett habosított su-
garat is bevetettek, míg végül 
(mintegy két órás munka árán) 
sikerült megfékezni a lángokat. 
Mint az előzetes vizsgálatokból 
kiderült, a tűz a fiatalok által la-
kott tetőtéri részben keletkezett 
(ott nem is tartózkodott akkor 
senki), s feltehető, hogy vala-
milyen meghibásodott elekt-
romos berendezés okozhatta 
a tüzet. A felső lakórész jórészt 
megsemmisült, azonban a tűz-
oltók jó munkájának következ-
tében a ház többi része meg-
menekült a pusztulástól.
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Ablak és ajtócsere
Nyílászáró javítások

Új thermo, hõ- és hangszigetelt ablak,
ajtó beépítése régi tokba

minõségi fenyõbõl, mûanyagból

, ablak felújítása, átépítése, szigetelése. Szúnyoghálók
bejárati ajtók, belsõ ajtólapok, tolóajtók gyártása

Régi ajtó
Tömörfa
Gerébtokos ablakok, újragyártása, thermosítása

A fal és tapéta nem sérül meg, a lakás tiszta marad!

Légszigetelés falcba mart technikával
Tel: 409-1378, 06-20-934-6071,06-20-977-6096, Kelemen

HÕMÉRSÉKLETNÖVEKEDÉS MIN. 2-4 C

ILLEGÁLIS PETÁRDAÁRUSOK. Az 
óév utolsó napján a rendőrök 
igencsak vadásztak az illegális 
petárdaárusokra. Ennek során 
a XVII. kerületi rendőröknek fel-
tűnt három férfi, akik a Pesti úti
Tesco parkolójában megszólítják 
a jövő-menő vásárlókat, mintha 
kérdéseket tennének fel nekik. A 
rendőrök felvették a kapcsolatot 
az áruház biztonsági szolgála-
tával, s a térfigyelő kamerákon
keresztül kísérték figyelemmel
a férfiakat. Megbizonyosodtak
arról, hogy az illetők pirotechni-
kai eszközöket árulnak a parko-
lóban. Nemsokára az is kiderült, 
milyen autókban raktározzák a 
készletet – vélhetőleg azért tettek 
így, hogy ha elkapják őket, akkor 
ne legyen ellenük bizonyíték. 
Amikor megvoltak az adatok, a 
rendőrök erősítést hívtak, s egy-
szerre csaptak le a három eladó-
ra. Megtalálták náluk a raktárnak 
használt autók slusszkulcsait is, 
s azok csomagtartójában nagy 
mennyiségű pirotechnikai esz-
köz volt felhalmozva. A rendőrök 
ezeket elkobozták, az illegális 
árusok ellen pedig szabálysérté-
si feljelentést tettek. Az elkobzott 
áruk között volt olyan petárda-
féleség, amelynek használatát 
idén már betiltották, de voltak 
olyan tűzijátékok is, amelyeket 
szilveszterkor szabad használni 
– ennek árusítása viszont igen 
szigorú feltételekhez van kötve, a 
Tesco parkolója ezek egyikének 
sem felelhet meg.

PECHES ÖNGYILKOS. Az új esz-
tendő első napján egy férfi a Pesti
út egyik lakótelepi lakásában úgy 
döntött, hogy elege van az életé-
ből. Felvágta az ereit, majd kiug-
rott az ötödik emeleti lakás abla-
kán, és lezuhant a betonjárdára. 
A lábain landolt, amelyek dara-
bokra törtek, ám életveszélyes 
állapotban túlélte a zuhanást, s a 
gyors orvosi beavatkozás követ-
keztében a vérveszteség sem lett 
halálos – információink szerint 
mintegy tíz órás műtéttel nagyjá-
ból rendbe hozták a kórházban. 
Most aztán gondolkodhat, hogy 
vajon miért nem akarta magához 
szólítani a Jóisten...?

DÜHÖNGŐ HAJLÉKTALAN. Pszi-
chiátriai kezelésre utaltak be egy 
hajléktalan férfit a Pesti úti Idő-
sek Otthonába. Jól is érezte ott 
magát, csak akkor lett ideges, 
amikor az intézményvezető ja-
nuár 8-án úgy döntött, hogy to-
vábbi ápolása indokolatlan, s el 
kell hagynia az intézményt. A haj-
léktalan első nekibuzdulásában 
megvert két ápolót, majd szerzett 
egy telefont, s feltárcsázta a 107-
es számot. Az ügyeletessel kö-
zölte, hogy felrobbant egy ben-
zinkutat, s azt is elmondta, hogy 
szeretne kárt tenni a kerületi 
rendőrség épületében. Az intéz-
ményből időközben értesítették 
a rendőrséget, s a járőrök nyom-
ban elfogták a férfit. Az illetőt őri-
zetbe vették, s ezzel további két 
napra megoldódott a lakhatása. 
A rendőrség közveszéllyel való 

fenyegetés és közfeladatot ellá-
tó személy elleni erőszak miatt 
indított ellene eljárást (ugyanis 
az ápolók is annak minősülnek, 
nem csak a buszvezetők és az 
ellenőrök). A rendőrségen töltött 
két nap alatt sikerült úgy előké-
szíteni az eljárást, hogy az meg-
felelt a vádemeléshez – miután az 
ügyészség nem tartotta indokolt-
nak az előzetes letartóztatást, a 
hajléktalant a rendőrök elenged-
ték – majd megtalálja valahogy a 
bíróság...

KIHŰLT A HAJLÉKTALAN. Janu-
ár 11-én éjjel tettek bejelentést a 
rendőrségen, hogy a XVII. kerüle-
ti Erdőtelek utca egyik elhagyott, 
gazos telkén lévő hajléktalansá-
torban holtan találtak egy 41 éves 
hajléktalan férfit. Az elsődleges
vizsgálatok során a halál termé-
szetes módon, kihűlés miatt kö-
vetkezett be, így az ügyet úgyne-
vezett közigazgatási eljárásban 
vizsgálja a rendőrség.

DRÁGA BOROK. A Tesco bizton-
sági szolgálata figyelt fel január
8-án egy férfire, aki a boros pult-
nál ügyködött valamit. Szemmel 
tartották, s amikor a pénztárnál 
lehúzatta az árut, akkor ellenőriz-
ték, mit is vett. A vonalkód szerint 
590 forintos borból volt nála hat 
üveggel, de kiderült, hogy az ol-
csó borokról lefejtett címkékkel 
palackonként 5 ezer forintos bo-
rokat címkézett fel. A lopási érték 
így jóval meghaladta a 10 ezer fo-
rintot, tehát büntetőeljárás indult 
a tolvaj ellen.


